

沁园小学小记者作文选登

家有虎妈

五(4)班 王孜豪

我家有个“母老虎”。她恼怒起来就像老虎一样暴躁,尤其是在我犯错的时候。可她也有温柔的一面。

“老虎”发威最厉害。记得因为疫情期间在家上网课,我想偷懒,不认真学习,草草完成作业并上传成功后就开始优哉游哉地看电视。恍恍惚惚中,我正随着剧情如痴如醉地遨游世界各地,抱着一堆玩具、尝遍美食时,突然一只带着疾风的大手向我飞来,我躲闪不及,差点从沙发上掉下来。紧接着,我裹着的薄被子被掀到一边。我还没来得及擦口水,瞬间打了一个激灵,马上清醒了。抬头一看,“母老虎”就站在我的面前。只见她双手叉腰,怒目圆睁,揪着我的耳朵大声吼道:“你个兔崽子!胆儿肥了!不好好学习敢偷看电视,看我咋收拾你!”我的耳朵被揪得生疼、

震得嗡嗡响,像被核弹炸了一样。我自知理亏,不敢吭声,低着头略带不服气地小声说:“就这一次,下次不敢了……”“啥?不服气,还想有下次!”妈妈边吼边翻我的作业,看到歪歪扭扭的字时更恼了,用钳子般的手拧我的胳膊。顿时,我感到胳膊火辣辣的,好像被拧掉了一块肉。她眼睛越瞪越大,抓起身旁的衣服擗子就向我的屁股打来,我疼得龇牙咧嘴,像皮球一样滚来滚去,哭着说:“妈妈,我知道错了。别打了,我以后再也不偷懒了。”妈妈擦了一下眼睛,略带哭腔地说了声:“养不教,父之过。希望你记着今天的事。”这才停了手。我知道打在我身疼在妈心,以后学习再也不应付了。

“老虎”有时也温柔。六岁那年寒冬腊月的一天晚上,外边下着鹅毛大

雪,地上结着厚厚的冰。我突然发烧了,妈妈用温度计量后一看39.5℃,吓得抱着胖乎乎的我飞一般地奔向室外。到诊所后才发现自己穿着薄薄的睡衣,连拖鞋也没来得及换,一分钱都没带。经诊所紧急处理后,妈妈又带着我赶往医院。一路上,妈妈的脸紧贴着我的脸,手拉着我的手,嘴里不停地说着:“豪儿,别怕,妈妈在。妈妈爱你,赶快好啊……”经医生诊断是急性喉炎。所幸发现早,就医及时,我很快好了。到现在我还记得妈妈那趑趄的步伐、凉凉的手、暖暖的怀抱、温柔的眼神……

暴躁的妈妈有时虽然可怕,但我知道无论严厉还是温柔都包含着她深深的爱。今后,我一定端正学习态度,不辜负妈妈的期待。

(指导老师:丁爱红)

学骑自行车

三(4)班 王昕媛

今年暑假因为疫情的原因,我没有出去旅游。但是在家里收获也不小,因为我学会了骑自行车。

我对学骑自行车的印象比较深刻。刚开始的时候,我不敢,每次骑的时候都得让爸爸在后边紧紧地扶着,我才敢放心大胆地骑。时间长了,爸爸会在后面偷偷地撒开手,但我还以为爸爸在后边扶着呢。于是,眼睛紧盯着前边,专心地在操场上骑了好几圈。就这样,我慢慢地学会骑自行车了。

当然,我在学骑自行车的时候也摔倒过好几次,疼得只想哭,但是我没有放弃。爸爸也一直在旁边鼓励我要坚强,不要灰心。最后,在我的坚持和爸爸的鼓励下,我终于学会了骑自行车,特别开心。

通过学骑自行车这件事,我明白了这个道理:做事要坚持,不能放弃。

(指导老师:张素会)

一年四季的风景

二(1)班 井葆鑫

春天到了,小河里的冰都化了,地上的雪也化了;小草长出来了,柳树发芽了,迎春花开了,冬眠的动物们也出来了。

夏天到了,天气热了,雨水多了;池塘里长出许多荷叶,上面还蹲着青蛙;池水里各色的锦鲤游来游去:红的、黄的,令人眼花缭乱。

秋天到了,树叶黄了,田地里的玉米和豆子成熟了,空地上铺满了晾晒的粮食;小动物也忙碌起来,它们在储存过冬的食物呢。

冬天来了,大雪飘落,小河里的水结冰了,池塘里的锦鲤也藏到了水底。在一片冰天雪地中,蜡梅却悄悄开花了,傲立枝头,真是令人敬佩!

一年四季的风景都不一样,就像生活,有时开心有时伤心,但是都会过去。所以要自强不息、积极向上,笑对挫折,成为一个有用的人。

(指导教师:高晓贞)

小土豆历险记

三(2)班 杜欣予

从前,一块地里长着好多土豆。最小的土豆想去看看外面的世界,于是趁人不注意的时候连夜滚了出去。

小土豆滚呀滚,突然被撞倒了,抬头一看,原来是一个小孩正在玩植物大战僵尸。小土豆想离开这里,却不小心滚进了游戏里,成了防御土豆。游戏开始了,小土豆眼看着僵尸狂笑着越走越近,它特别着急,于是用力一滚,滚出了游戏。

小土豆又滚呀滚,滚到了厨房里。一个厨师看见了,一把把小土豆抓了起来说:“这个小土豆这么新鲜,一号桌刚好点了土豆烧鸡块这道菜,我怎么这么幸运呀。”说完,厨师把它放到了洗菜池边。当厨师炒别的菜时,小土豆吓得赶快滚了出去。

(指导老师:肖蓓蓓)

“火眼金睛”的张老师

二(5)班 胡睿泽

我喜欢的老师有很多,印象最深的是我们的班主任张老师。她有一双善于发现问题的大眼睛,我称她“火眼金睛”的张老师。

张老师个子高高的,稍微带卷的头发垂到肩膀,高高的鼻梁下面有一张善于讲道理的嘴巴。她那双炯炯有神的眼睛最漂亮,可就是这双眼睛也最厉害,不仅能发现我们的各种小动作、小心思,还能察觉出我们的思想动态。

一天,萌萌和乐乐在课堂上“开小差”了。张老师讲课时他们在下面说悄悄话,老师一边讲课一边用眼睛警告他们。可是,他们以为老师发现不了,就趁老师在黑板上写字时,悄悄地传起了纸条。纸条刚被扔出去,张老师突然停下笔,猛地一回头,用眼睛环视四周,然后下来捡起纸条,对他们两个说:“你们下课到我办公室一下!”然后继续讲课。看,张老师这个“火眼金

睛”是不是很厉害?

张老师批改作业时很细心,决不漏掉一个地方。疫情期间线上教学,每天我们都把写完的作业图片发给老师,同学们的每一道错题都别想逃过张老师的法眼。

有时候我想,张老师的“火眼金睛”是怎么炼成的呢?噢,一定是她对我们的爱和对工作的认真炼成的吧!

(指导老师:张红纳)



绘画家

①荷花
一(3)班 杨光

②夏日斗鱼
二(3)班 张祎祎

③父亲节
四(5)班 王海融
(指导老师:高晓贞)

④我们的地球
三(3)班 马浩轩

